## 注意事项

00C

请把这里的甜点师空松脑补为一个正常穿衣服的男人,感谢合作。

我家ハロおそ松是个傲娇小吃货

三人小肉渣

这篇跟上次的吸血鬼カラ松 x ハロおそ松并不是同一个系列, 只是想写三个人的剧情就写的小短篇

Sweet night

CP

吸血鬼カラ松 + 甜点师空松 x ハロおそ松

时间已入夜,就在ハロおそ松正准备要洗澡然后舒舒服服地躺在 床上看电视时,门前突然传来了敲门声,会在这种时刻来临的客 人肯定不怀好意,接着敲门声而响的打招呼声就证明了他的想 法。 "亲爱的,我们来找你玩了。"两把相似的声音同时响起。

站在门后犹豫了片刻,ハロおそ松才终还是打开了门迎接两位不 速之客,以嫌弃表情看着两人的万圣节恶魔还没来得及询问来者 的目的,对方就先开口了。

"这里有一盒我亲手做的你非常喜欢的酒心巧克力。"甜点师空松举起手上的蓝色礼盒说。

"巧克力里添加了我特制的媚药,而这是要拿来当润滑剂的蜂蜜,同样加了媚药。"接话的是站在他身边的吸血鬼カラ松,吸血鬼カラ松的手上持着一瓶不大不小的蜜糖。

"就问你吃不吃?"两个非人类异口同声。

上半身的红色燕尾服早被拔光,黑色长裤照惯例被撕破,因为他们要留下ハロおそ松脚上那双性感的红色长靴。虽然ハロおそ松 曾经建议两人可以先脱下他的裤子和靴子,然后再从新把靴子穿 上,可这两个变态就是坚持不可以脱靴子,每次都必须撕破他裤子,让他变得全身赤裸只穿着那双红色长靴。

反正这两个变态每次都会给他赔一套新衣服, 久而久之他也懒得 跟他们计较了。

明知道是阴谋还把整盒巧克力吃下肚的ハロおそ松已经被媚药控制得几乎神志不清,全身都比平常更加敏感,只要轻轻爱抚就能激起可爱的反应,而他的两个恋人当然是满意得不行。

正在吸吮粉色乳首的カラ松突然将獠牙刺入乳晕,使躺在床上的ハロおそ松忍不住喊叫。下身同时也还被空松的手指玩弄,小穴内的软嫩肉壁明明已经被涂满了蜂蜜,可空松就是故意不停地把媚药蜂蜜灌进小穴内,还说为了不把ハロおそ松弄疼,必须细心做好准备。

媚药使小穴瘙痒得很,而手指根本就满足不了被调教过的身体, 巧小可爱的嘴唇只能不停地恳求两个恋人填满他,满足他的情欲。

## "快点……进来……啊……"

ハロおそ松根本不知道此时自己的表情有多淫荡,还自愿把双腿 张得更开,让两人能看清楚粉嫩的小穴口。用来润滑的金色蜂蜜 从一张一合的穴口滴落,看似一张正在滴唾液的小嘴巴,而这张 调皮小嘴渴望吃食的就是恋人们的大肉棒。可爱的恋人都已经主 动邀请了,カラ松与空松当然没必要继续花费时间。

カラ松把ハロおそ松从床上抱起,让他坐在床边后由空松扒开ハロおそ松双腿直接把阴茎捅入。巨根一瞬间捅进最深处使搂着空松的ハロおそ松全身紧绷,柔软肉壁紧紧吸吮着体内异物,指尖不自觉在空松背后挠出几条红痕。

## "啊!"

没料到空松会突然站起来,这动作使ハロおそ松吓得双手抱得更 紧双腿也紧紧夹住空松后腰。不过他的恋人们当然不可能让他掉 下来,站在身后的カラ松左手抬着ハロおそ松大腿,沾满媚药蜂 蜜的右手手指慢慢挤进缩得紧紧的小穴内。

## "啊!不要! 唔……"

即使被媚药控制着欲望,可最后一丝理智依然剩存,然而想要拒绝的话语立马就被前面的空松用嘴唇封闭,温热舌尖探入他口腔内,逼迫ハロおそ松的小舌头与自己共舞,贪婪地吸吮恋人嘴里的蜜液。

嘴唇被空松亲吻,身后的カラ松将胸脯紧贴在他背后,手指不停 地抽插,使小穴变得更扩展。

カラ松把脸埋在ハロおそ松的后颈,伸出舌头舔了舔再用尖利獠 牙轻轻刮过白嫩肌肤,刺激着ハロおそ松的敏感带。

虽然恶魔不会窒息而死可空松还是在ハロおそ松即将窒息之时放开他嘴唇,见状カラ松也抽出了手指改用双手扶好ハロおそ松大腿,将硬挺的性器对准穴口,一口气把自己的欲望也挤进恋人体内。

"好痛!不要……啊……呜……"

带着抽泣的呻吟没能成功阻止两个深深爱着他的男人,他们把ハロおそ松紧夹在中间,一人舔舐小恶魔眼角的泪珠,另一人含住他耳朵轻声安慰。

"宝贝别害怕,你只要放松享受就好,我们保证会把你带到地狱的最深层。"

体内的两根巨棒以不同的节奏抽插着,时浅时深时慢时快,已经 不清楚是因为之前吃了媚药巧克力以及被涂了媚药蜜糖还是这两 人的技巧实在太好才会把他操得这般欲仙欲死。此时的ハロおそ 松只能发出呻吟与喘息声,甚至连恋人们的名字都喊不出来。 不知道这场性爱持续了多长时间,更不知道自己发泄了几次,被 中出了几遍,还没满足的贪婪恋人们即使可爱的小恶魔已经失去 意识,他的身体仍被两个男人玩弄抽插。

カラ松把ハロおそ松双腿分开搭在自己肩膀上,腰身尽力耸动,分身不停抽插着红肿的小穴,偶尔还别过脸伸出舌头舔舐还穿在脚上的性感长靴。

而空松却在玩弄ハロおそ松的小嘴唇, 阴茎在口腔里插进抽出, 就在高潮快要来临时他赶紧抽出性器, 把白浊液射在精致的脸蛋 上。

直到两人真的被早就无意识的小恶魔榨干之后,这场激烈的性爱才终于结束,要是还有余力的话恐怕他们还会在浴室里再打一场炮,只可惜已经是心有余而力不足。于是两人只是替ハロおそ松从里到外都洗干净后抱着他回到卧室,三个人一起躺在床上,当然是由ハロおそ松躺中间被两个爱人搂抱着。

第二天早上先醒来的是空松和カラ松,每次经历过刺激性爱之后的另一天早晨都是他们两人最开心的时刻,因为ハロおそ松会变

得像另一个人似的,他们把这种时刻的ハロおそ松称为小奶猫ハロおそ松,因为他真的很像一只爱撒娇的小奶猫。

平时属于傲娇属性的ハロおそ松不知为何在激情过后醒过来时会 突然变成娇100%的小可爱,对于深深爱着ハロおそ松的他们来说,偶尔恋人变成爱撒娇的小奶猫也是非常享受的时刻。

他们三人一起热情过后的早晨都是这样度过的,首先由甜点师空松最先起床来准备一份甜腻的早餐,留下吸血鬼カラ松陪伴ハロおそ松,等ハロおそ松睡醒后把他抱到浴室里洗刷。在那之后ハロおそ松会用泪汪汪的眼神向カラ松撒娇说他要吃甜点,而此时就轮到空松出场了。

一见到已经准备好早餐回到卧室来看他们的空松,只穿着一件大 号白色衬衫的ハロおそ松就会直接扑向空松怀里,像小奶猫一般 胡乱撒娇说自己要吃甜点。

最后由他们两人一起给ハロおそ松喂食、喂食期间当然会趁机吃豆腐、而早餐结束后等到ハロおそ松正式清醒一切就会变回原样。

总之今天也是他们三人性福快乐的一天呢。